

啤酒节吃啥,你说了算!

市民可于7月3日前通过电话或者邮件进行反馈

本报6月28日讯(记者 孟艳) 28日,记者从青岛市啤酒节办公室了解到,第22届青岛国际啤酒节将于8月11日至26日在崂山区世纪广场啤酒城举办。今年啤酒节将严把食品安全关,对啤酒馆的配酒食品进行统一管理,设标准配餐,现就标准配餐系列向全社会公开征集建议和意见。

为提高啤酒节期间的食品档次,完善啤酒节品牌庆品牌形象,给进城游客提供一个放心的就餐环境,本届啤酒节主办单位将严格把

控食品安全,各个啤酒馆将由啤酒节办公室统一配置标准配餐,同时允许各自啤酒馆保留六到八种特色食品以满足游客的不同需求。

据相关负责人介绍,为保证本届啤酒节标准配餐的安全性、合理性,近日主办部门特邀食品专家为游客统一配置了6个系列的标准配餐,现就这6个系列配餐面向全社会公开征集意见和建议。

据了解,第22届青岛国际啤酒节初定的标准配餐有6个系列,包括:烤肉类系列(如猪肉串、鸡脖、

牛板筋);海鲜系列(如蛤蜊、扇贝、海螺、海捕虾、虾虎);烤肠系列,又分为中式烤肠(如特色大红肠、香烤腊肠)和西式烤肠(如德式牛肉肠、巴伐利亚白肠);果蔬系列,包括中式果蔬(如水果黄瓜、多彩圣女果、三色柿子椒、生菜、洋葱、胡萝卜)和西式果蔬(如蔬菜沙拉、水果沙拉);拼盘系列,可分为西式牛仔骨配酸菜加西式面包圈、德式烤全肘配酸菜加西式面包圈、巴伐利亚烤肠拼盘配酸菜、土豆泥及西式面包圈;主食系列(如各式

包子、火烧)。

针对以上标准配餐,欢迎市民提建议、再推荐,作为青岛国际啤酒节的主人,如果你认为配餐中还应做哪些调整或者有好的配餐种类推荐,请于7月3日之前通过电话或邮件向青岛市啤酒节办公室反馈。啤酒节办公室将认真收集和整理这些意见和建议,并请专家商讨后最终确定再公布,欢迎大家积极参与。联系电话:85928919,联系人:张先生、刘先生。邮箱:shipin201208@163.com。

相关链接

今年啤酒节换地址

由于啤酒城项目正在改造,崂山区今年整合世纪广场及周边几大广场打造了“世纪广场啤酒城”,啤酒城改造期间,青岛国际啤酒节将在此举办。世纪广场啤酒城南起香港东路,北至仙霞岭路,场地由世纪广场轴线上的会展广场、文博广场、商业广场及会展中心水晶大厅、博物馆广场共五个主要片区组成,合计面积20万平方米。

28日,青科大、青理工、青农大三所学校招办主任在线访谈,为有意报考两所高校的考生和家长提供咨询和参谋。记者从访谈中了解到,文理科够一本线就可报考青科大、青理工;青岛农业大学为二本招生,因此考生够二本线即可报考该校。

青岛三所高校给出录取范围

青科大、理工大过一本线就可报,农大够二本线即可

本报记者 李珍梅

青科大本一批有4315个计划

“青岛理科生,583分报考管理专业有希望吗?”28日,一位考生在线问到。青岛科技大学招办主任李国梁建议说,若考生第一志愿报考有希

望,为增加录取机会,他建议考生再选择专业服从调剂。

今年,青科大面向山东省招收本科生4315人,专科生1160人;另外,今年

新增机械工程及自动化(中韩)、应用化学(中美)两个中外合作办学本科专业。

李国梁介绍说,根据最近三年录取情况,再结合今

年山东一批分数线情况,李国梁认为,今年学生只要够一本线,且一志愿报考该校,就有希望。对于学校部分特色专业,则要在一本线10分以上。

青理工特色专业要高20分

“文科考生,575分,报考会计学有把握吗?”一位考生问。“一志愿报考本科一批文科录取希望很大,会计学专业没有把握。”青岛理工大学招生办公室主任李俊回答说。至于够

理科一本分数线的考生,李俊认为,考生第一志愿报考该校就有希望录取,但具体录取管理类专业没有把握。

据介绍,青岛理工大学今年本科招生计划为5301

人,专科招生计划为2900人,其中省内普通文理本科一批次招收1903人。

“够一本线就可以报考我们学校。但理科部分特色专业,如建筑学、电子、土木工程、机械自动化

等,从往年录取分数来看,都比一本线要高出20分以上。”李俊介绍说。此外,李俊提醒考生,学生入校后没有调换专业的机会,因此考生在报考专业时最好慎重考虑。

农大过二本线就可报考

理科生考了542分,报考农大有多大希望?28日,青岛农业大学招生办主任王春晓在线访谈时表示,这个分数第一志愿报考有很大希望。

据了解,青岛农业大学

2012年普通高等教育本专科招生计划确定,学校的67个本科专业,6个专科专业,面向全国29个省(市、区)安排普通本专科事业计划6960人,其中本科6660人,专科300人。

本科招生专业中增加3个,为葡萄与葡萄酒工程、市场营销、文秘教育专业,拟安排招生计划210人。新增园林大类,包含园林、风景园林、设施农业科学与工程3个专业。此外,今年选择

土木工程大类,选择建筑学专业和园林大类,选择风景园林专业的新生,均须加试绘画基础。

据招办相关负责人预测,文科535分以上,理科515分以上报考农大就有希望。

高污染黄标车 两年内全淘汰

市区将基本消除机动车冒黑烟现象

本报6月28日讯(记者 刘爽) 在未来两年左右时间,青岛将全部淘汰市区高污染黄标车,全面完成油气污染综合治理,基本消除机动车冒黑烟现象。

25日至26日,全省17地市环保局局长、分管局长以及污染防治科(处)负责人和机动车污染防治负责人齐聚青岛参加了专题会议。在参观完“三检合一”(安检、环检、综检)机动车环保检验机构,加油站、油罐车油气污染治理工程现场以及纯电动汽车充电站之后,相关负责人围绕我省“十二五”期间污染防治工作展开讨论。

省环保厅总量处姚云辉处长分析了我省“十二五”总量减排形势,并就总量减排工作提出了加大重点行业落后产能淘汰力度,推动钢铁产业结构调整,淘汰以大中重型营运车辆为重点的黄标车,继续推进外电入鲁,加快重点行业脱硫脱

硝工程建设,分步拆除脱硫烟气旁路,巩固完善“治、用、保”流域治污体系,加大农业源减排力度,显著提升治污减排设施运行管理水平,完善减排激励机制十项要求。

青岛市环保局副局长汉红燕介绍,今年是青岛市“十二五”环境污染防治及机动车氮氧化物减排的关键时期,青岛将以“迎办世园盛会、建设宜居青岛、大干300天市容环境十大整治行动”为契机,继续深入开展机动车排气污染整治行动,突出抓好黄标车淘汰、油气污染治理、黑烟车整治三项重点工程,进一步加强机动车污染防治能力建设,完善经济激励政策,分阶段将黄标车限行区域扩大到市内七区约1400平方公里的范围,力争用两年左右的时间,全部淘汰市区高污染黄标车,全面完成油气污染综合治理,基本消除机动车冒黑烟现象,不断开创机动车污染防治工作新局面。

浒苔处理基地验收 年处理量达10万吨

本报6月28日讯(记者 李晓闻) 日前,市南区浒苔无害化处理基地项目通过了专家验收,这意味着青岛将实现浒苔的大规模无害化处理,年利用海洋浒苔资源将达10万吨。据了解,该项目是青岛市首个浒苔无害化处理基地项目。

市南区浒苔无害化处理基地项目由中国海洋大学生物工程开发有限公司投资建设,项目总投资1400万元,获得国家中小企业技术改造新增中央预算内投资计划100万元的支持,购置了浒苔脱水打包机、浒苔烘干设备、剪切式破碎机、带式压滤机、叉车相关设备49台(套),研究开发的浒苔快速碱溶与脱水的解决方案和工艺流程,实现了浒苔的大规模无害化处理,浒苔的日处理能力达到2000吨,可日产浒苔干品200多吨,2009年至2011年累计处理浒苔20多万吨,基本上满足了青岛市

主要区域的浒苔无害化处理需求。

据介绍,生产海藻有机肥料是中国海洋大学生物工程开发有限公司的主营业务之一,目前已经开发了浒苔粉状肥、浒苔叶面肥和浒苔颗粒肥等几十个品种,肥料有机质含量可以达到50%以上,使用后的树木根系发达,枝干健壮,抗旱抗涝抗病性能好,成活率达100%。

同时,市南区浒苔无害化处理基地项目针对大量无害化处理后的浒苔开展了资源综合利用,该浒苔综合利用项目已列入省蓝色经济区建设重点项目,计划总投资7585万元,并获得680万元的省“两区”资金支持,建成后将形成年利用海洋浒苔资源10万吨,生产浒苔多糖300吨、微生物菌肥10000吨、有机无机复混肥10000吨的生产规模,实现浒苔无害化处理到综合利用的产业化发展模式。



快递抢占 毕业经济

28日,在青岛科技大学,快递物流工作人员正在帮助毕业生办理行李托运业务。进入毕业季,岛城多所高校的校园内成了各大快递物流企业争夺客户的主战场。各家物流公司每天学校内就能办理100—200项托运业务。 本报记者 张晓鹏 李珍梅 摄影报道